# NEWS RELEASE

2017年9月5日

各位

株式会社天満屋ストア代表取締役社長 野口 重明

電子マネーを活用した地域カード「晴れの国カード」の 天満屋ストア全店取扱開始のお知らせ

株式会社天満屋ストア(本社:岡山市北区、代表取締役社長:野口重明)と、株式会社中国銀行(本社:岡山市北区、取締役頭取:宮長雅人)は、お客様の利便性の向上を目的として、電子マネーを活用した地域カード「晴れの国カード」の加盟店として、天満屋ストアのPOSシステム更新に合わせて、同社が展開する全店舗で順次利用を開始することで合意いたしました。

記

# 1. 「晴れの国カード」

「晴れの国カード」は、中国銀行が発行する一枚で前払い(プリペイド)型の「nanaco」と後払い(ポストペイ)型の「QUICPay」二種類の電子マネーを搭載し、岡山県の地域をイメージした独自デザインのカードです。

<カード見本>



# 2. 晴れの国カード加盟店

中国銀行が発行する電子マネーである「晴れの国カード」の趣旨に賛同のうえ、「QUIC Pay」、「nanaco」を導入する店舗です。

# 3. 対象

天満屋ハピータウン11店舗、天満屋ハピーズ28店舗、ハピーマート8店舗の47店舗(一部売場を除く)

### 4. 導入する電子マネー

「QUICPay」、「nanaco」

※中国銀行が発行するクレジットカード「ドリーミーJCBカード」の付随カード「晴れの国カード」として、「QUICPay」および「nanaco」をご利用いただけます。

#### 5. 電子マネー導入予定期間

2017年9月から2019年9月

※天満屋ストアのPOSシステム更新に合わせて、順次導入してまいります。なお、天満屋ハピーズアリオ倉敷店は、2017年9月1日に新POSシステムによる利用を開始しております。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社天満屋ストア 広報担当 株式会社中国銀行 晴れの国カード 専用ダイヤル

TEL. 0 8 6 - 2 3 2 - 7 2 6 5 TEL. 0 8 6 - 8 0 1 - 2 0 4 4

